Oopasosarenshblii mopran «PEIY EI'D» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

Ha rpaguke n3obpaxeHa 3aBMCMMOCTb KPYTALLEro MOMeHTa ABWraTens oT yucna ero o6opoToB B MUHYTY. Ha ocv abcuuce
OTKNaAbIBaeTca Yncrio 060POTOB B MUHYTY, HA OCM OpAMHAT — KpyTAWMi MOMeHT B H - M. CKopocTb aBToMoBMNA (B KM/4)
NpUBNMKEHHO BbipaxkaeTca dopmynoi v =0,036n, rae N — uucno o6opoToB ABHratensa B MUHYTY. C Kakoi HauMeHbLUen
CKOPOCTBH IOMKEH ABUraTbCA aBTOMOOUTb, UTOObLI KPYTALLMIA MOMEHT Obin paseH 120 H - m? OTBeT AaiTe B KMoMeTpax B yac.
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